05.04.2011-SALI

Matematik Ödevi:Çalışma kitabımızdan sayfa 77-78-79 daki etkinlikleri yapalım. 
Hayat Bilgisi Ödevi: Ders kitabı 105 okuyalım, resimler üzerinde konuşalım. Çalışma kitabı sayfa 85 deki etkinlikleri yapalım. 
Aşağıdaki metne uygun noktalama işaretlerini koyunuz. Metni doğru şekliyle defterinize yazınız.
         CEREN İLE AYŞE
         Ceren doğayı çok seviyordu(   )Ağaçlar(  )çiçekler(   ) kelebekler(   ) hepsi çok güzeldi(  ) Onlara zarar veren insanları anlamıyor(  ) onlara çok kızıyordu (   ) Bir gün arkadaşı Ayşe (  )yi çağırarak birlikte kır gezisine çıktılar(   )Hava çok güzeldi(   )İkisi de çok mutluydular(   ) 

MATEMATİK
Problemleri matematik defterimize önce yazalım, sonra cevaplayalım.
1. Babam, akşam gelirken bize bir kutu şeker getirdi. Şekerlerin 3 tanesini kardeşim, 5 tanesini de ben yedim. Kutuda 7 şeker kaldığına göre babam bize kaç tane şeker getirmiştir?
2. Dolaptaki domateslerin 2 tanesi çürümüştü. 4 tanesini de annem yemeğe koydu. Dolapta 8 tane domates kaldı. Buna göre domatesler daha önce kaç taneydi?
3. Ben ablamdan 4 yaş küçüğüm ve 7 yaşındayım. Öyleyse ablam kaç yaşındadır?


	Metindeki    Kelime Sayısı
	Metindeki Harf 

Sayısı
	Metindeki Paragraf Sayısı
	Metindeki  Satır 

Sayısı
	Birinci okumasında, Bir dakikada okuduğu kelime sayısını  yazınız.

	158
	921
	4
	21
	


ARKADAŞLIK

Kötü karakterli bir genç varmış. Bir gün babası ona çivilerle dolu bir torba vermiş. "Arkadaşlarınla tartışıp, kavga ettiğin her zaman bu tahtaya bir çivi çak" demiş. Genç, ilk gün tahtaya 37 çivi çakmış. Sonraki haftalarda kendi kendini kontrol etmeye çalışmış ve geçen her gün daha az çivi çakmış. 

Nihayet bir gün gelmiş ki hiç çivi çakmamış. Babasına gidip söylemiş. Babası onu yeniden tahtanın önüne götürmüş. Gence: "Bugünden başlayarak tartışmayıp kavga etmediğin her gün için tahtadan bir çivi çıkar sök" demiş.

Günler geçmiş. Bir gün gelmiş ki her çivi çıkarılmış. Babası ona "Aferin iyi davrandın ama bu tahtaya dikkatli bak. Çok delik var. Artık geçmişteki gibi güzel olmayacak . Arkadaşlarla tartışılıp kavga edildiği zaman kötü kelimeler söylenilir. Her kötü kelime bir yara (delik) bırakır. Arkadaşına bin defa özür dilediğini söyleyebilirsin, ama bu delik aynen kalacak kapanmayacak. Bir arkadaş ender bulunan bir mücevher gibidir. Seni güldürür, yüreklendirir, ihtiyaç duyduğunda sana yardımcı olur, seni dinler ve sana yüreğini açar" demiş. 
Not: Metin bitince metinden ne anladığını, bize vermek istediği mesajı soralım. 
SAYIN VELİM; AŞAĞIDAKİ METNİ BİR DAKİKA TUTARAK OKUTUNUZ. DEĞERLENDİRMEYİ SİZ YAPINIZ.


*7-16 çok yetersiz(Basit metinlerle çok çalışmalı. Atik Ali metinlerimiz olabilir. Dakikada okuduğu kelime sayısı 30’a çıkana kadar zor metinleri okutmayınız. Kolaydan zora doğru ilerlemesini sağlayınız.)


*17-29 Daha fazla gayret etmeli. (Tekerleme ve şiirleri tekrar tekrar okumalı, ezberlemeye çalışmalı. Daha önce okuduğu metinleri sık sık tekrar etmeli. Yaptığı her metin tekrarı okuma hızını artıracaktır.)


*30-45 normal (Hikaye-masal okumalı, şiir ve tekerleme ezberlemeye çalışmalı. Türkçe kitabımızdan işlenen metinleri tekrar tekrar okumalı.)


*46-55 iyi, 56-65 çok iyi(Hikaye-masal okumalı, güzel okumaya ve okuduğunu anlamaya ağırlık vermeli. Vurgu, tonlama, noktalama işaretlerine dikkat etmeli. Test çözmeye başlamalı.)


*66-100 çok çok iyi(Hikaye masal okumalı, anlamaya, noktalama işaretlerine uygun okumaya, vurguya ve tonlamaya dikkat ederek güzel okuma çalışmaları yapmalı. Kendi başına test çözmeli. Her gün bir yaprak test bitirmeyi alışkanlık haline getirmeli. Kendi kendini değerlendirebilmeli. Yanlış yaptığı soruları araştırmalı.)


AŞAĞIDAKİ METNİN EN AZ BİRİNCİ PARAGRAFINI BİR DAKİKADA BİTİREBİLMESİ  GEREKİR…











