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Bu çalışma yaprağı bitirilince defterine kurallara uygun şekilde 5 satır “a” sesi yazdırılacak. 

Matematik kitabı sayfa 24-30 arasındaki görseller  ve kavramlar üzerinde konuşturulacak.
Hayat Bilgisi ders kitabı sayfa 23-30 arasındaki görseller üzerinde konuşturulacak. Görsellerle anlatılan davranışların kazandırılması konusunda öğütler verilecek. 
DİKKAT:Verilen fasikül evde yaptırılmayacak ve pazartesi günü evde unutmaması sağlanacak. 
Sayın Veli; Öğrencilerimizle 4 haftayı geride bıraktık. Akademik olarak öğrencilerimin genel başarısı iyi  seviyede. Verilen dersleri ve kavramları çabuk öğreniyorlar. Çoğunluğu verdiğim ödev ve görevleri tamamlıyor. Ancak; öğrencilerimizde istediğimiz ölçüde olumlu davranış gelişimi sağlayamıyoruz. Toplumumuza her yönüyle örnek insanlar yetiştirmek zorundayız.  Maalesef  sınıfımızda  yerlere çöp atan, eşyalarını dağıtıp kaybeden, arkadaşları ile nezaket kuralarına uygun arkadaşlık kuramayan, öğretmenin sözünü dinlemeyen, derste konuşan, ayağa kalkarak sınıfta gezinen, parmak kaldırmadan, söz almadan oturduğu yerden konuşmaya çalışan, teneffüslerde arkadaşları ile kavga eden, okulun girilmemesi gereken bölümlerine giren(bodrum kat, diğer sınıflar, üst katlar gibi),kişisel temizlik ve bakımına dikkat etmeyen,  öğrencilerimiz var. Bu davranışların mutlaka düzeltilmesi gerekir. Aksi takdirde sınıfımızda bir disiplin ve  uygun öğrenme ortamı oluşturmak güç oluyor. Öğrencilerimizin izledikleri çizgi filmler, oynadıkları bilgisayar oyunları (METİN-2, KNİHTONLİNE(En tehlikelisi ve bağımlılık yapan oyun), AGEOFEMPRES, COUNTER-STRIKE, CALLOFDUTY, SMACK-DOWN(Amerikan güreşi, sınıfta en çok taklit edilen )  öğrencilerimizin kişiliklerini bozuyor. Onların kavgacı, söz dinlemeyen, hırçın, asi, yalan söylemeye yatkın, düzgün arkadaşlıklar kuramayan, normal çocuk oyunlardan hoşlanmayan bir yapıya dönüştürüyor. Çocuklarımızın bu oyunları oynamasına asla müsaade etmeyiniz. Sınıfımızın Web Sitesine (www.afacanlar.biz) çocuklarımızın oynayabileceği, eğlenerek öğrenmelerini sağlayacağı, eğitici-öğretici oyunların bulunduğu web sitelerinin linkleri konulmuştur. Mutlaka oyun oynaması gerekiyorsa adreslerini verdiğim sitelerdeki oyunları oynamasını sağlayınız. Web sitemizde öğrencilerimizin sağlıklı gelişimi ve olumlu davranışlar kazandırılmasına yönelik bizlere sorduğunuz bir çok soruya cevap olabilecek nitelikte  her hafta bir makale yayınlanmaktadır. Fırsat buldukça bu makaleleri  lütfen okuyunuz.(Bu konu ile ilgili bu hafta bir makale yayınlanacaktır.) 

